
 

F.2 Regningsarbeider 

Som hovedregel skal arbeidet gjøres opp etter en fast avtalt pris. Dersom arbeidet er av en 
slik art at dette ikke er mulig, kan regningsarbeid bli aktuelt. Oppgjør skal da gjøres som 
regningsarbeid etter spesifikasjoner i herværende kapittel. Medgått materiell, arbeid og 
relevante utlegg skal da dokumenteres. 

Summene i kap. F.2.1.1 og F.2.1.2 tas med i sammendraget (tilbudssummen) slik at 

timepriser og påslagsprosenter blir en del av tilbudskonkurransen. Summene tas ikke med i 

kontraktssummen. 

 

Ikke noe av de avsatte beløp eller arbeidsomfang (timer) kommer til utbetaling med mindre 

slike arbeider blir nødvendige, og disse skal ikke settes i gang uten etter skriftlig avtale med 

byggherren eller hans representant. 

 

 Påslag og timepriser 

F.2.1.1 Timepriser for personell 

Nedenforstående tabell skal fylles ut. Timepriser vil bli lagt til grunn for oppgjør av 

regningsarbeid.  

 

Timesats er inkludert alle påslag, eks. mva. 

 

Timeprisene for mannskap skal inkludere alle entreprenørens utgifter samt påslag til dekning 

av indirekte kostnader, risiko og fortjeneste. Hver enkelt timesats for mannskap skal 

gjenspeile de faktiske kostnadene for hver etterspurt timesats.  

 

Det betales bare for effektive timer med avrunding til 0,5 time.  

 

Det betales ikke for ventetid, transport, maskinstell og reparasjon.  

 

Tillegg for overtidsarbeid skal ikke honoreres uten at dette på forhånd er godkjent av 

byggherren.  

 

Ved fakturering av fagarbeider skal vedkommendes fagbrev, svennebrev el. tilsv. kunne 

dokumenteres. Personer uten fagbrev faktureres som hjelpearbeider. 

 
Timeprisene reguleres ikke i kontraktsperioden. 

Kategori arbeider 
Timepris 
(kr./time) 

Reg. omfang 
(timer) 

Kalkulert 
kostnad (kr) 

a)  Prosjektleder  50  

b)  Montør og montasjeleder  50  

c)  Hjelpemann / lærling  50  

Sum overføres til kap. F.1, Prissammendrag post 90.             

Dersom entreprenør ikke har hjelpemann, benyttes timepris for montør. 
 



 

F.2.1.2 Materialer 

Det oppgis en faktor hvor alle tillegg til netto inntakskost på materialer direkte fra leverandør 

er inkludert. Tilbyder kan fakturere netto inntakskost multiplisert med faktoren pluss mva. 

Påslagsfaktor Km  = ………………………….. 

 

For kalkulering antas en inntakskost på kr 200 000 ekskl. mva.   

 

Følgende beløp overføres til kap. F.1, Prissammendrag post 91:  

 

kr. 200 000 x Km  = kr……..……………….  ekskl. mva.  
 


